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ШАНОВНІ КОЛЕГИ! 

 
Програма Днів науки НаУКМА – 2010 охоплює низку 

проблемно-тематичних конференцій, наукових семінарів, круглих 
столів, що відбуватимуться в університеті впродовж усього 2010 
року. 

Відкриття Днів науки НаУКМА – 2010 — своєрідна січнева 
сесія університету — розпочнеться із цікавих доповідей у 
понеділок, 25 січня, і завершиться в п’ятницю, 29 січня, пленарним 
засіданням, на якому виступлять лауреати Премії імені Петра 
Могили 2009 року. 

Тижнева програма міждисциплінарного форуму означена 
яскравими науковими акціями, які за своєю тематикою охоплюють 
практично увесь спектр наукових напрямів, що розвиваються в 
НаУКМА. 

Традиційний загальноуніверситетський форум присвячено 
тематиці, що так чи так обходить усіх нас незалежно від сфери 
наукових інтересів, а саме: розвитку вищої освіти. Цього разу це 
буде обговорення проблеми «Імплементація структурованих 
докторських програм (Ph.D) у вітчизняну освітню систему” (28 
січня).  

Не можна оминути увагою і таку важливу подію в науково-
освітньому житті НаУКМА як науково-практичний семінар 
«Інформаційні ресурси для науки на освіти» (27 січня). 

Організатори наукових акцій намагались і намагаються 
залучити до участі в кожній із них якомога ширшу академічну 
аудиторію, приділити належну увагу кожній доповіді, кожному 
індивідуальному дослідженню, кожній пошуковій думці, байдуже, 
висловленій дипломованим ученим чи студентом. 

На наш погляд, це – достатньо амбітна і, водночас, динамічна 
програма наукових днів упродовж року, що в силу природи речей 
можуть зазнавати змін і доповнень. У міру можливого всі вони 
будуть враховуватися, а відповідні уточнення – вноситися до 
річної програми наукових форумів, що проводитимуться НаУКМА. 
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Н а у к а  в  Н а У КМА  
 

Поєднання навчання з науковою роботою – засадничий 
принцип системи вищої освіти, який сповідує Національний 
університет «Києво-Могилянська академія» з перших років свого 
відродження. Стратегічним завданням університету є його 
трансформація у науково-навчальний заклад до 2015 року. 

 

 На сьогодні наукова робота в НаУКМА ведеться на 29 кафедрах, 
6 факультетах і у 31 науково-дослідному центрі та лабораторії.  

 

Загальна концепція наукових досліджень у НаУКМА – «Україна: 
людина, суспільство, природа» - це цілісна система дослідницьких 
робіт, спрямованих на вивчення актуальних проблем гуманітарного, 
суспільного й природничого профілів. Вона лишається незмінною 
впродовж багатьох років і об’єднує професорсько-викладацький 
склад та науковців університету, що представляють різні галузі 
науки.   

 

Основні принципи формування наукової тематики 
університету: 

• системний підхід до дослідження процесів у суспільстві, 
культурі, природі;  

• вивчення взаємозв'язків і взаємовпливу між культурними, 
суспільними, екологічними та іншими процесами в Україні та 
світовому співтоваристві;  

• визнання факту, що найперспективніші напрями сучасної 
науки – ті, що базуються на міждисциплінарних зв'язках. 

В університеті формуються й успішно розвиваються наукові 
школи:  

 «Історія української філософії», створена професором, доктором 
філософських наук  В.С. Горським. Наразі цей науковий напрям 
очолює його учениця професор, доктор філософських наук 
М.Л.Ткачук;    

«Сучасні літературознавчі моделі в літературознавчих 
дослідженнях» професора, доктора філологічних наук В.П.Моренця; 

«Принцип верховенства права та проблеми його реалізації», 
професора, доктора юридичних наук, заслуженого юриста України 
М.І. Козюбри ; 
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«Сучасні тестові технології» доктора філологічних наук 
В.С.Брюховецького; 

«Теорія методології і методів соціологічних досліджень» 
професора, доктора філософських наук  В.І.Паніотто; 

«Дослідження соціальних процесів у сучасному суспільстві, 
соціальної структури та соціальних трансформацій» професора, 
доктора філософських наук  В.Є.Хмелька;  

«Економічний розвиток» професора, доктора економічних наук 
Ю.М.Бажала; 

 «Міжнародна економіка» професора, доктора економічних наук 
І.В. Бураковського; 

«Моделювання фінансових процесів: бюджетна політика, 
монетарна політика, фінансова аналітика»  доктора економічних 
наук І.Г.Лук’яненко; 

«Сучасні інформаційні технології» доцента,  доктора фізико-
математичних наук М.М.Глибовця; 

«Експериментальна гематологія» професора, доктора біологічних 
наук Н.М.Білько; 

«Охорона громадського здоров’я» доцента, кандидата медичних 
наук І.М.Григи; 

«Мембранологія», створена  професором, доктором хімічних наук 
М.Т.Бриком.  Наразі цей науковий напрямок очолює завідувач 
кафедри хімії,  доцент, кандидат хімічних наук  А.Ф.Бурбан.  

 

 Основною формою наукової, науково-технічної та інноваційної 
діяльності в університеті є робота наукових центрів і лабораторій, 
що функціонують на засадах самофінансування та виконують 
науково-дослідні проекти у межах здобутих (на конкурсній основі) 
міжнародних і вітчизняних грантів. Головне у такій організаційній 
формі є те, що фінансуються не інституції/структурні підрозділі, а  
наукові ідеї, проекти і розробки, причому визнані актуальними не 
самим виконавцем-вузом, а поважною міжнародною спільнотою у 
процесі відкритих конкурсів. Новий науково-дослідний 
центр/лабораторія створюють за рішенням Вченої ради НаУКМА у 
разі появи критичної маси дослідників, які об’єднуються навколо 
спільної наукової тематики. Здебільшого за проблематикою своїх 
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досліджень це міждисциплінарні наукові центри. Так, у 2009 році 
почали працювати три нові науково-дослідні підрозділи:  

• Центр канадських студій  (керівник Д.М.Мазін);  
• Центр соціального партнерства та лобіювання (керівник 

С.І.Панцир);  
• Науково-дослідний центр орієнталістики імені Омеляна 

Пріцака (керівник І.В.Срібняк). 
До наукової роботи залучені науково-педагогічні працівники,  

студенти й аспіранти НаУКМА. Загальна чисельність науково-
педагогічних працівників становить 611 осіб, із яких 114 професорів 
(приблизно 20 %) і 279 кандидатів наук  (майже половина).   

Результати досліджень щорічно оприлюднюються на тематичних 
конференціях, проблемно-тематичних симпозіумах та круглих 
столах, відтак вони відразу стають освітнім матеріалом і потрапляють 
до навчальної аудиторії як у вигляді нових курсів та спецкурсів, так і 
у вигляді наукових публікацій (авторських і колективних монографій 
та збірників, підручників, посібників і методичних рекомендацій).  

В НаУКМА започатковано Премію імені Петра Могили, яку 
присуджує Вчена рада за вагомі наукові дослідження, що сприяють 
розвитку гуманітарних, суспільних та природничих наук; 
утверджують високий авторитет університетської науки на 
міжнародному рівні і які опубліковані у вигляді монографій, 
енциклопедій, книг, підручників, навчальних посібників, циклу 
наукових праць. Лауреатами Премії 2008 року стали:  

 

у галузі гуманітарних наук – Л.І.Брюховецька за монографію 
«Кіносвіт Юрія Іллєнка»; 

  

у галузі суспільних наук –  М.М.Антонович за монографію 
«Україна в міжнародній системі захисту прав людини: теорія і 
практика». 

 

У 2009 році на конкурс подано такі праці: 
у галузі гуманітарних наук – монографія «Українське козацтво: 

формування соціального стану. Друга половина ХV – середина XVII 
ст.» В.О. Щербака та довідник-практикум «Читай і знай!» колективу 
авторів: О.Я.Лаврінець, К.С.Симонова, І.А.Ярошевич; 

у галузі суспільних наук – монографія «Злочини у сфері 
комп’ютерної інформації» Д.С.Азарова, навчальний посібник 
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«Фінансовий аналіз: теорія та практика» О.Я.Базілінської й цикл 
праць за темою «Демократизація у пост-помаранчевій Україні: 
здобутки і втрати» О.В.Гараня; 

 

у галузі природничих наук - навчальний посібник «Молекулярна 
фізика та практикум «Молекулярна фізика. Фізичний практикум» 
О.Т. Шиманської й навчальний посібник «Елементи теорії функцій 
комплексної змінної» Ю.М.Бернацької. 

Цьогорічних лауреатів Премії імені Петра Могили наукова 
громада Університету вітатиме на пленарному засіданні 29 січня 
2010 року.   

Із 1996 року Університет почав видавати збірку «Наукові 
записки НаУКМА», з 1998 року - «Магістеріум», а у 2004 році вийшов 
перший номер «Київської Академії» - періодичного видання, у якому 
висвітлюються здобутки науковців, що вивчають спадщину славетної 
Києво-Могилянської академії. НаУКМА є співзасновником наукових 
журналів «Мандрівець», «Вибори та демократія та Українське 
право». Усі зазначені наукові періодичні видання включені ВАКом 
України до «Переліку наукових фахових видань України, у яких 
можуть публікуватися результати дисертаційних робіт на здобуття 
наукових ступенів доктора і кандидата наук».  

У 2009 році розпочато роботу зі створення наукового двомовного 
(українська та англійська мова) електронного журналу відкритого 
доступу «Могилянський науковий журнал»/«Kyiv-Mohyla Journal». 
Електронний науковий часопис стане постійно діючим періодичним 
виданням, що підтримує дієві міжнародні контакти і є основним 
місцем оприлюднення наукових досліджень науковців НаУКМА та, 
зокрема, слухачів структурованих докторських (PhD) програм 
НаУКМА. Електронний науковий журнал дасть можливість охопити 
якомога більшу аудиторію науковців та фахівців України і світу, 
надасть новий поштовх науковому обміну й розвитку. Огляди, 
авторські наукові студії та полемічні матеріали будуть 
проходитимуть незалежне анонімне рецензування за максимально 
широкої участі іноземних наукових партнерів НаУКМА. Наразі 
завершується підготовка пілотного випуску першого числа 
електронного академічного журналу. 

Університет тісно співпрацює з багатьма інститутами 
Національної академії наук України та зарубіжними університетами 
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і науковими установами в рамках підписаних угод та спільних 
грантів. В рамках співпраці з Федерацією Європейського 
біохімічного товариства з 25 січня по 1 лютого 2009 року в НаУКМА 
було проведено Європейську школу для молодих дослідників 
«Fundamental technique in mammalian cell biology». ЇЇ організаторами 
виступили: Federation of European Biochemical Societies, University 
College London, Інститут молекулярної біології і генетики НАН 
України, НаУКМА.  Університет інвестував у цей проект кошти на 
ремонт приміщення, створення навчальних та лабораторних класів. 
Європейські партнери забезпечили Лабораторію сучасним 
обладнанням, матеріалами та реактивами.  

Адміністрація НаУКМА постійно шукає шляхи для підтримки та 
стимулювання ефективної наукової роботи кожного викладача. За 
сприяння спонсорів у 2009 році започатковано премії за міжнародні 
наукові публікації. На конкурс можуть подаватись наукові статті, 
опубліковані співробітниками НаУКМА у міжнародних 
рецензованих фахових журналах.  

У 2008 році Міжнародний благодійний фонд Відродження 
Києво-Могилянської академії започаткував конкурс наукових 
проектів. Минулого (2009 року) Фондом було профінансовано 29 
науково-дослідних проекти, до виконання яких були залучені 
викладачі, співробітники, аспірантів та студенти університету. 
Поряд з цим була надана фінансова підтримка на розбудову 
структурованих докторських програм в НаУКМА.  

 

Університет здійснює підготовку висококваліфікованих наукових 
та науково-педагогічних кадрів за 41 спеціальністю в аспірантурі та 
15 – в докторантурі. Можлива форма самостійної роботи над 
дисертацією на здобуття наукового ступеню кандидата наук поза 
аспірантурою в якості здобувача. У НаУКМА працюють 
спеціалізовані вчені ради із захисту докторських та кандидатських 
дисертацій зі спеціальностей 07.00.01 – Всесвітня історія та 10.01.01 – 
Українська література.  

У 2008 році в НаУКМА відкрито Докторську школу, яка 
координує дії та зусилля НаУКМА з реформування системи 
підготовки наукових та науково-педагогічних кадрів вищої 
кваліфікації не тільки в межах нашого університету, а й у ширшому 
освітньому полі. НаУКМА став першим українським університетом, 
який приєднався до проекту реформування системи підготовки 
науковців, що розвивається у рамках Болонського процесу.   
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Ці принципи втілюються у новостворених структурованих 
докторських (PhD) програмах НаУКМА. У вересні 2009 року відбувся 
набір на дві нові програми: «Філософія літератури» та «Біологія та 
біорізноманіття». Наразі в Докторській школі НаУКМА здійснюється 
підготовка докторів філософії (PhD) на 5 програмах (у 2008 році було 
відкрито докторські програми «Масові комунікації», «Фінанси», 
«Управління в охороні здоров’я”).  

 

У  2009 році за рахунок держбюджету в НаУКМА виконується 2 
фундаментальні наукові теми: 

«Розвиток сучасних методів прийняття фінансових рішень», 
науковий керівник професор І.Г.Лук’яненко. 

«Локалізація чужинних генів стійкості до грибних захворювань 
пшениці у гексаплоїдній пшениці Triticum aestivum L., перенесених 
до її геному від низки видів Aegilops та Triticum», науковий керівник 
професор Терновська Т.К. 

та 6 прикладних науково-дослідних проектів: 
 «Розробка сучасних технологій вступних тестових 

випробувань», науковий керівник професор В.С.Брюховецький; 
«Розробка науково-освітніх принципів та нормативно-правових 

засад впровадження докторських (PhD) програм в Україні », 
науковий керівник, професор В.П.Моренець; 

«Розробка способу експансії та оцінки стовбурових клітин-
попередників гемопоезу у довготривалих культурах i vitro i in vivo », 
науковий керівник, професор  Н.М.Білько; 
 «Створення програмної платформи підтримки автоматизованої 
системи управління навчальним закладом», науковий керівник 
професор М.М.Глибовець; 

«Філософська і богословська думка в Київській духовній акадeмії 
на початку ХХ ст», науковий керівник, професор М.Л.Ткачук. 

«Розробка технологій отримання нових біосумісних полімерів та 
полімерних мембран для гемодіалізу і гемофільтрації», науковий 
керівник доцент А.Ф.Бурбан. 

У межах робочого часу викладачів на кафедрах та наукових 
підрозділах виконуються 23 наукові теми, зареєстровані в УкрІНТЕІ. 
Теми кандидатських дисертацій аспірантів, кваліфікаційні роботи 
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магістрів та бакалаврів, курсові роботи є органічною складовою цих 
наукових тем.  

 

У 2009 році результати наукових досліджень професорсько-
викладацького складу НаУКМА були відображені у 64 монографіях, 
вийшли друком 930 наукових статей, з яких 127 -  у зарубіжних 
виданнях. Науково-педагогічними працівниками НаУКМА видано 
33 підручники /навчальні посібники до курсів, які викладаються в 
Університеті, з них 14 з грифом МОНУ. 

Протягом 2009 року співробітники університету брали участь у 
795 наукових форумах різного рівня, серед яких 467 – це міжнародні 
конференції, семінари, з’їзди тощо, а в стінах «Києво-Могилянської 
Академії» за цей рік було проведено 95 наукових заходів, із яких –  17 
міжнародного рівня.  

 

29 липня 2009 року Кабінет Міністрів України прийняв 
Постанову №799, якою з урахуваннями особливої ролі 
Національного університету «Києво-Могилянська академія» в 
розвитку демократичних традицій української державності, 
національної освіти, культури та духовності, необхідності створення 
належних умов для успішного провадження інноваційної діяльності 
йому надано статус самоврядного (автономного) дослідницького 
національного вищого навчального закладу, який провадить 
діяльність відповідно до свого Статуту. 

Статус дослідницького університету ставить перед усією 
могилянською громадою амбітне завдання перетворення нашого 
вищого начального закладу на потужний, знаний у всьому світі, 
науковий центр, у якому буде відбуватиметься неперервний процес 
наукового пошуку, наукових перемог і поразок, процес творчого 
спілкування та передачі знань, досвіду і вмінь молодому  
талановитому поколінню дослідників. 
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25 січня 2010 р. (понеділок) 
 

1500, Конґреґаційна зала  
Староакадемічного корпусу 

В і д к р и т т я   Д н і в  н а у к и 
 

Пленарне засідання 
 
1. Соціальні структури та політичні орієнтації регіонів 

України. 
В. Є. Хмелько 

 

2. «Диктатура закону» versus конституціоналізм: 
майбутнє конституційного права України після 
президентських виборів. 

С. В. Шевчук 
 

3. Місце генетично модифікованих рослин у житті 
людини. 

Т. К. Терновська 
 

4. Перспективи впровадження офіційних платежів в 
охороні здоров’я в Україні. 

І. М. Грига 
 
 
 
 
 

 
1500, корп. 6, ауд. 2 

 Науковий семінар «Сучасні виклики економічній теорії» 
(стор. 18). 

Керівник: д-р екон. наук, проф. Ю.М. Бажал. 
Організатор: кафедра економічної теорії. 
 

1330, корп. 3, ауд. 409 
 Науковий семінар «Англійська мова і мовлення: 
дослідження та викладання» (стор. 18 ). 

 

Керівник: канд. філол. наук, доц. Я.Р. Федорів. 
Організатор: кафедра англійської мови. 



26 січня 2010 р. (вівторок) 
 

1100, корп. 5, ауд. 104 
 

 Круглий стіл «Проблеми освіти й освіченості в 
ранньомодерній Україні» (стор. 19 ). 

 

Керівники: д-р іст. наук, проф. Н.М. Яковенко; 
канд. іст. наук, доц. М.В. Яременко. 

Організатори: кафедра історії, НДЦ «Спадщина КМА», Центр досліджень 
Центрально-Східної Європи. 

 
1500, корп. 1, ауд. 217 

 

 Різдвяний студентський диспут «Філософська освіта в 
сучасній Україні: проблеми і перспективи» (стор. 20). 

 

Керівник: канд. філос. наук, доц. Л.Д Архипова. 
Організатор: кафедра філософії та релігієзнавства. 
 

1400, корп. 5, ауд. 313 
 

 Науковий семінар «Ісламська цивілізація: проблеми 
методології дослідження» (стор. 21). 

 

Керівники: д-р філол. наук, проф. В.Ф. Резаненко; 
канд. іст. наук, доц. Ф. Туранли. 

Організатори: Центр сходознавства, кафедра політології. 
 

1430, корп. 3, ауд. 119 
 Круглий стіл «Що досліджують магістри? Проблематика і 
тематика магістерських студій» (стор. 20). 

 

Керівник: д-р філол. наук, проф. В.П. Моренець. 
Організатори: кафедра літератури та іноземних мов НаУКМА, Інститут 

славістики та міжнародного права Київського славістичного 
університету. 

 
 

26–27 січня 2010 р. (вівторок–середа) 
 

1500, корп. 3, ауд. 302 
 

 Конференція «Динамічні процеси в українській лексиці» 
(стор. 22-24). 

 

Керівник: д-р філол. наук, проф. Л.Т. Масенко. 
Організатор: кафедра української мови. 
 

 



27 січня 2010 р. (середа) 
 

1000, корп. 9, ауд. 24; 1400, корп. 3, ауд. 222, 210 
 Х Наукова конференція «Археологія: проблеми і перспективи» 
(стор. 24). 

 

Керівник: д-р іст. наук, проф. Л.Л. Залізняк. 
Організатори: Магістерська програма «Історія. Археологія та давня історія 

України» кафедри історії НаУКМА, Інститут археології НАН 
України. 

 
1500, корп. 4, ауд. 321 

 Круглий стіл «Проблеми боротьби з корупцією в Україні» 
(стор. 25). 

 

Керівник: канд. юрид. наук, доц. Д.С. Азаров. 
Організатор: кафедра галузевих правових наук. 
 

1600, корп. 2, ауд. 410 
 Круглий стіл «Мінливість геному рослин» (стор. 25). 

 

Керівник: д-р біол. наук, проф. Т.К. Терновська. 
Організатор: Лабораторія генетики та клітинної біології кафедри біології. 
 

1400, корп. 5, ауд. 313 
 Науковий семінар «Проблеми методології європейських 
досліджень традиційних культур країн Далекого Сходу» (стор. 
25-26). 

 

Керівник: д-р філол. наук, проф. В.Ф. Резаненко. 
Організатор: Центр сходознавства. 

 
1500, корп. 3, ауд. 407 

 Круглий стіл «Дискурсивні особливості комунікації» (стор. 
27). 

 

Керівник: канд. філол. наук, проф. П.В. Зернецький. 
Організатори: Науково-дослідний центр комунікативних трансформацій 

НаУКМА та загальноуніверситетська кафедра англійської 
мови. 

 
1500, корп. 6, ауд. 401 

 Наукова конференція «Сучасна фінансова криза та шляхи її 
подолання» (стор. 28-30). 

 

Керівник: д-р екон. наук, проф. І.Г. Лук’яненко. 
Організатори: кафедра фінансів, Лабораторія фінансово-економічних 

досліджень НаУКМА, Науково-дослідний інститут при 
Міністерстві фінансів. 
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900, Бібліотека Антоновичів 
 Науково-практичний семінар «Інформаційні ресурси для 
науки та освіти» (стор. 31). 

 

Керівник: Т.О. Ярошенко. 
Організатори: Наукова бібліотека НаУКМА, Проект «ELiBUkr – Електронна 

бібліотека України: створення центрів знань в університетах 
України», Асоціація «Інформатіо-Консорціум». 

 
 

1500, корп. 4, ауд. 422 
 Круглий стіл «Імідж організації: сучасні концепції та моделі» 
(стор. 31). 

 

Керівник: канд. філос. наук, доц. В.О. Наумов. 
Організатор: кафедра зв’язків із громадськістю, психології та педагогіки. 
 

 
1500, корп. 5, ауд. 208 

  Круглий стіл «Дослідження європейського концептуального 
простору в українському контексті (Європейський словник 
та проблеми перекладу ключових понять)» (стор. 32). 

 

Керівники: канд. філос. наук, доц. К.Б.Сігов; 
Організатори: Центр європейських гуманітарних досліджень. 
 

 
1500, корп. 3, ауд. 303 

 

 Круглий стіл «Шляхи формування у студентів НаУКМА 
потреби до здорового способу життя та самовдосконалення 
засобами фізичної культури» (стор. 33). 

 

Керівник: В.О. Жуков. 
Організатори: кафедра фізичного виховання. 

 
 

27–28 січня 2009 р. (середа–четвер) 
 

1430, корп. 3, ауд. 119 
 Щорічна літературознавча конференція (стор. 34-35). 

 

Керівник: д-р філол. наук, проф. В.П. Моренець. 
Організатор: кафедра літератури та іноземних мов. 
 
 

28 січня 2009 р. (четвер) 
 

1400, корп. 1, ауд. 314 
 

 ХІ Могилянський історико-філософський семінар «Історико-
філософські студії: нове покоління» (стор. 35). 

 

Керівник: канд. філос. наук, доц. В.І. Менжулін. 
Організатор: кафедра філософії та релігієзнавства. 
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1500, корп. 4, ауд. 319 
 

 Науковий семінар «Актуальні питання цивільного та 
підприємницького права» (стор. 35). 

 

Керівник: канд. юрид. наук, доц. Р.Ю. Ханик-Посполітак. 
Організатор: кафедра галузевих правових наук. 
 

 
1530, Конґреґаційна зала Староакадемічного корпусу 

 

 Науковий семінар «Голодомор 1932–1933 років в Україні в 
контексті злочинів геноцидів ХХ–ХХІ століть» (стор. 36). 

 

Керівник: доктор права, доц. М.М. Антонович; 
д-р юрид. наук, проф. В. Василенко. 

Організатор: кафедра міжнародного права і спеціальних правових наук. 
 

1500, корп. 9,  ауд. 4 (Правнича клініка) 
 

 Науковий семінар «Соціально-економічні права людини та 
проблеми їх забезпечення в Україні в контексті принципу 
верховенства права» (стор. 37-38). 

 

Керівник: д-р юрид. наук, проф. М.І. Козюбра. 
Організатор: кафедра загальнотеоретичних та державно-правових наук. 
 

1500, корп. 1, ауд. 313 
 

 Круглий стіл «Сучасні методологічні підходи в оцінці функції 
стовбурових клітин у нормі, патології й у разі дії стресових 
чинників» (стор. 39). 

 

Керівник: д-р мед. наук, проф. Н.М. Білько. 
Організатор: Центр молекулярних і клітинних досліджень. 
 

1500, корп. 1, ауд. 301 
 

 Науковий семінар «Імплементація структурованих 
докторських програм (PhD) у вітчизняну освітню систему» 
(стор. 39). 

 

Керівники: д-р філол. наук, проф. В.П. Моренець; 
доктор філософії (PhD) у царині соціології М.І. Винницький. 

Організатор: Докторська школа, Науково-дослідна частина. 
 

1400, корп. 3, ауд. 213 
 

 Круглий стіл «Глобальні зміни клімату: наслідки для України» 
(стор. 39 ). 

 

Керівники: д-р біол. наук, чл.-кор. АН України Я.П. Дідух, 
канд. біол. наук, доц. І.Ґ. Вишенська. 

Організатори: Центр досліджень екосистем, змін клімату та сталого 
розвитку, кафедра екології. 
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1500, корп.4, ауд. 314 
 
 

 Науковий семінар «Сучасні тенденції розвитку маркетингу: 
теоретичні та практичні аспекти» (стор. 41-42). 

 

Керівники: канд. екон. наук, доц. Л.В. Пан; 
канд. екон. наук, доц. Н.В. Романченко. 

Організатор: кафедра маркетингу та управління бізнесом. 
 

 
 
 
 
 

29 січня 2010 р. (п’ятниця) 
ї 

 
1500, Конґреґаційна зала  
Староакадемічного корпусу 
 

Закриття  Днів  науки  
 

Пленарне засідання 
 

Доповіді лауреатів Премії імені Петра Могили 2009 року. 
 

 

 
2-й поверх КМЦ 

 

 Конференція «Сучасний менеджмент та охорона здоров’я» 
(стор. 42). 

 

Керівник: канд. мед. наук, доц. І.М. Грига.  
Організатор: Школа охорони здоров’я НаУКМА. 

 
1500, корп.4, ауд. 314 

 
 

 Круглий стіл «Актуальні проблеми розвитку інформаційного 
законодавства в Україні» (стор. 40). 

 

Керівник: канд. юрид. наук, доц. Т.С. Смирнова.  
Організатор: кафедра міжнародного права і спеціальних правових наук. 
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Науковий семінар 
« С у ч а с н і   в и к л и к и 

е к о н о м і ч н і й   т е о р і ї » 
 

25 січня 2010 року (понеділок) 
Корп. 6, ауд. 2, 1500. 
 

Організатор: кафедра економічної теорії. 
Керівники: д-р екон. наук, проф. Ю.М. Бажал; 

канд. екон. наук, доц. Г.С. Григор’єв. 
____________________________________________________________________________ 

 
 
 

Науковий семінар 
 

« А н г л і й с ь к а   м о в а   і   м о в л е н н я : 
д о с л і д ж е н н я   т а   в и к л а д а н н я » 

 
25 січня 2010 року (понеділок) 
Корп. 3, ауд. 409, 1330. 
 

Організатор:  кафедра англійської мови. 
Керівник: канд. філол. наук, доц. Я.Р. Федорів. 
___________________________________________________________________________________________ 
 
1. Educational Reform in Poland: Implementing Learner Autonomy on 

Primary and Secondary Levels. 
Anna Berestowska (University of Lodz, Poland) 

 
 

2. Building Effective Interpersonal Communication Skills in General 
English Class. 

O. Bershadska (асистент, НаУКМА) 
 

3. Комунікативний підхід до проблеми вибору англійських дієслівних 
форм. 

Л. П. Жукорська (ст. викл., НаУКМА) 
 

4. Creativity as the Way of Raising the Effectiveness of the Educational 
Process (Tips for tired teachers and students). 

N. Kulichenko (ст. викл., НаУКМА) 
 
5. Developing Critical Thinking Skills in the Course of Business English. 

N. Solomashenko (ст. викл., НаУКМА) 
 

6. Лінгвістика і лінгводидактика у ХХІ ст.: зміна когнітивно-
комунікативної парадигми. 

Я. Федорів (канд. філол. наук, доц., НаУКМА) 
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Круглий стіл 
« П р о б л е м и   о с в і т и   й   о с в і ч е н о с т і 

в   р а н н ь о м о д е р н і й   У к р а ї н і » 
 
26 січня 2010 року (вівторок) 
Корп. 5, ауд. 104, 1100. 
 

Організатори: кафедра історії НаУКМА, НДЦ «Спадщина КМА», Центр 
досліджень Центрально-Східної Європи. 

Керівники: д-р іст. наук, проф. Н.М. Яковенко; 
канд. іст. наук, доц. М.В. Яременко. 

Секретар: О. Задорожна. 
___________________________________________________________________________________ 
 

1. Писарське ремесло у Полтаві XVIII ст. 
Юрій Волошин, 

(д-р іст. наук, завкафедри історії України Полтавського 
національного педагогічного університету ім. В.Г. Короленка) 

 

2. Православні колегіуми XVIII століття: дискусії про ознаки моделі. 
Людмила Посохова 

(канд. іст. наук, доц., докторант кафедри історії України 
Харківського національного університету ім. В.Н. Карабіна) 

 

3. Науково-культурний потенціал Львівської єзуїтської школи у 
другій половині XVII ст. 

Сергій Сєряков 
(канд. іст. наук, доц. кафедри історичних дисциплін 

Харківського національного педагогічного 
університету ім. Г.С. Сковороди 

 

4. Про освіту та формування бюрократії на Лівобережній і 
Слобідській Україні у 1780–1790-х рр. 

Володимир Маслійчук 
(канд. іст. наук, 

відповідальний секретар часопису «Україна Модерна», М. Харків) 
 
5. «У Війську не без грамотних»: до питання про освіченість 

запорожців. 
Тетяна Кузик 

(ст. наук. співроб. відділу пам’яток козацької доби 
Інституту української археографії та 

джерелознавства ім. М. С. Грушевського) 
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Круглий стіл 
« Щ о   д о с л і д ж у ю т ь   м а г і с т р и ? 
П р о б л е м а т и к а   і   т е м а т и к а 

м а г і с т е р с ь к и х   с т у д і й » 
 
26 січня 2010 року (вівторок) 
Корп. 3, ауд. 119, 1430. 
 

Організатори: кафедра літератури та іноземних мов НаУКМА, 
Київський славістичний університет (Інститут 
славістики та міжнародного права). 

Керівник: д-р філол. наук, проф. В.П. Моренець. 
 
___________________________________________________________________________________ 

 
 
 
 

Різдвяний студентський диспут 
« Ф і л о с о ф с ь к а   о с в і т а 
в   с у ч а с н і й   У к р а ї н і : 

п р о б л е м и   і   п е р с п е к т и в и » 
 
26 січня 2010 року (вівторок) 
Корп. 1, ауд. 217, 1500. 
 

Організатор: кафедра філософії та релігієзнавства НаУКМА. 
Керівник: канд. філос. наук Л.Д. Архипова. 
Учасники: студенти 1–4 рр. навчання ФГН (напрям «Філософія»), студенти 

МП «Філософія», викладачі кафедри філософії та 
релігієзнавства. 

___________________________________________________________________________________________ 
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Науковий семінар 
« І с л а м с ь к а   ц и в і л і з а ц і я : 
п р о б л е м и   м е т о д о л о г і ї 

д о с л і д ж е н н я » 
 
26 січня 2010 року (вівторок) 
Корп. 5, ауд. 313, 1400. 
 
Організатор: Центр сходознавства, кафедра політології. 
Керівники: д-р філол. наук, проф. В. Резаненко; 

канд. іст. наук, доц. Ф. Туранли. 
____________________________________________________________________________________________ 
 
1. Львів як один із центрів тюрксько-мусульманського впливу на Європу. 

Ярема Полотнюк 
(д-р філол. наук, професор кафедри сходознавства, 
Львівський національний університет ім. І. Франка) 

 
2. Українська ділянка християнсько-мусульманського кордону Європи. 

Сергій Леп’явко  
(д-р іст. наук, професор, завкафедри історії слов’ян 

Чернігівського державного університету ім. Т. Шевченка) 
 

3. Тюркські чинники в традиційній культури греків Приазов’я. 
Ірина Пономарьова  

(д-р іст. наук, професор, декан історичного факультету 
Маріупольського державного гуманітарного університету) 

 
4. Концепція джігаду та міжнародні відносини. 

Ферхад Туранли 
 (заступник директора Центру сходознавства, 

 канд. іст. наук, доц. каф. загального і слов’янського мовознавства НаУКМА)  
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Конференція 
« Д и н а м і ч н і   п р о ц е с и 

в   у к р а ї н с ь к і й   л е к с и ц і » 
 
26–27 січня 2010 року (вівторок–середа) 
Корп. 3, ауд. 302, 1500. 
 
Організатор: кафедра української мови. 
Керівники: д-р філол. наук, проф. Л.Т. Масенко; 

канд. філол. наук, доц. О.М. Демська-Кульчицька; 
методист І.А. Ковальчук. 

____________________________________________________________________________ 
 
1. Радянська мовна політика в Україні: переклади українською праць 

Леніна в 1930-ті та 1950-ті роки. 
Пилип Гофенедер  

(Віденський університет, Австрія) 
 

2. Лексико-семантичні процеси в українському радянському політичному 
дискурсі. 

Оксана Калиновська (НаУКМА) 
 

3. Територіальні відмінності в мовній структурі міського населення 
сучасної України. 

Володимир Скляр  
(НТУ «Харківський політехнічний інститут») 

 

4. Літературизований суржик як альтернативне джерело українских 
мовних новоутворень. 

Артур Брацкі  
(Ґданський університет, Польща) 

 

5. Концепція «рідна мова» в уявленні київської молоді (за результатами 
соціолінгвістичного анкетування. 

Юко Шимекі  
(Осакський університет, Японія) 

 

6. Прагматизм двомовної ситуації: поради на щодень. 
Оксана Левкова  

(Всеукраїнська громадська організація «Не будь байдужим!») 
 

7. «Листи з чужини» Ярослава Окуневського як унікальний текст 
української культури. 

Людмила Ткач  
(Чернівецький національний 

університет ім. Ю. Федьковича) 
 

8. Розмовна лексика в українській мові: принципи класифікації. 
Лариса Масенко (НаУКМА) 

 

9. Корпусна рецепція тексту. 
Орися Демська-Кульчицька (НаУКМА) 
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10. Внесок письменників початку ХХ ст. у формування української 
літературної мови (на матеріалі літератури для дітей). 

Наталя Дзюбишина-Мельник (НаУКМА) 
 

11. Лексичні полонізми у Євангелії від Матвія з «Пересопницького 
євангелія». 

Ярослав Кажарновіч  
(Ґданський університет, Польща) 

 

12. Метафора в українських перекладах текстів європейського права. 
Надія Трач (НаУКМА) 

 

13. Нові тенденції в українській термінографії. 
Ольга Кочерга  

(Інститут теоретичної фізики 
ім. М.М. Боголюбова НАН України) 

 

14. Бароковий текст (до проблеми типологізації). 
Тетяна Монахова  

(Чорноморський державний університет ім. Петра Могили) 
 

15. Лексико-семантична функція наголосу. 
Галина Кобиринка  

(Інститут української мови НАН України) 
 

16. Форми особового займенника в говірках української мови. 
Людмила Дика (НаУКМА) 

 

17. Соціально зумовлені іменники-оказіоналізми в мові сучасних ЗМІ 
(суфіксальний словотвір). 

Олена Тодор (НаУКМА) 
 

18. Концепт дому в  художній прозі Р. Андріяшика. 
Марія Федорів (НаУКМА) 

 

19. Динаміка становлення української морфологічної термінології. 
Ірина Ярошевич  

(Київський національний 
економічний університет ім. Вадима Гетьмана) 

 

20. Соціально маркована лексика західноукраїнського мовно-
літературного варіанта. 

Ольга Тулузакова  
(Чорноморський державний 

університет ім. Петра Могили) 
 

21. Семантичні паралелі в українській та німецькій математичній 
термінології в першій третині ХХ століття. 

Олена Шляхта (НаУКМА) 
 

22. Лексико-семантична структура називання Ісуса Христа в українській 
бароковій поезії середини XVII ст.  

Олена Курганова (НаУКМА) 
 

23. Українське усне мовлення в Донецьку: від суржику до літературної 
мови. 

Ольга Шевчук (НаУКМА) 
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24. Зміни мовної поведінки сільських мігрантів у великих містах України в 
50-ті–80-ті рр. ХХ ст. 

Станіслав Іванов  
(Харківський національний університет  ім. В.Н. Каразіна) 

 

25. Семантичні неологізми в епістолярії українських діячів кінця ХІХ - 
початку ХХ ст.  

Наталія Таванець (НаУКМА) 
 

26. Лексика Інтернет-спілкування: стан і перспективи. 
Ірина Ковальчук (НаУКМА) 

 

27. Словники ділової мови в українській лексикографії: історія і 
сучасність. 

Олена Усатюк (НаУКМА) 
 

28. Синонімічні ряди в лексикографічних джерелах (на матеріалах 
«Російсько-українського словника» за ред. А. Кримського та «Словника 
синонімів української мови» у 2 т.). 

Тетяна Пронь (НаУКМА) 
 

29. Жаргон банківських працівників.  
Олеся Дідух (НаУКМА) 

 
 
 
 
 
 

Х Наукова конференція 
« А р х е о л о г і я : 

п р о б л е м и   і   п е р с п е к т и в и » 
 

27 січня 2010 року (середа) 
Відкриття та пленарне засідання – корп. 9, ауд. 24, 1000. 
Робота секцій І, ІІ, ІІІ – корп. 3, ауд. 210, 222, 1400. 
 

Організатори: Магістерська програма «Історія. Археологія та давня 
історія України» кафедри історії НаУКМА, Інститут 
Археології НАН України. 

Голова оргкомітету: д-р іст. наук, проф. Л.Л. Залізняк. 
Секретар оргкомітету: ст. викл. В.О. Шумова. 
 
_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
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Круглий стіл 
« П р о б л е м и   б о р о т ь б и 

з   к о р у п ц і є ю   в   У к р а ї н і » 
 

27 січня 2010 року (середа) 
Корп. 4, ауд. 321, 1500. 
 

Організатор: кафедра галузевих правових наук. 
Керівник: канд. юрид. наук, доц. Д.С. Азаров. 
____________________________________________________________________________ 

 

 
 

Круглий стіл 
« М і н л и в і с т ь   г е н о м у   р о с л и н » 

 

27 січня 2010 року (середа) 
Корп. 2, ауд. 410, 1600. 
 

Організатор: Лабораторія генетики та клітинної біології кафедри 
біології. 

Керівник: д-р біол. наук, проф. Т.К. Терновська. 
____________________________________________________________________________ 

 

 
 

Науковий семінар 
« П р о б л е м и   м е т о д о л о г і ї 

д о с л і д ж е н ь   т р а д и ц і й н и х  к у л ь т у р    
к р а ї н   Д а л е к о г о   С х о д у » 

 
27 січня 2010 року (середа) 
Корп. 5, ауд. 313, 1400. 
 
Організатор: Центр сходознавства, кафедра політології. 
Керівники: д.філол.н., проф. В. Резаненко; канд. іст. наук, доц. Ф. Туранли. 
___________________________________________________________________________________________ 
 

1. Концепт соціополітичних моделей традиційних суспільств 
конфуціянської етико-політичної системи. 

Володимир Резаненко  
(директор Центру сходознавства НаУКМА, 

д-р філол. наук, доцент кафедри політології) 
 

2. «Рука» і «культура»: позиція Гайдеґґера та Конфуція. 
Ганна Франко  

(магістр філософії, науковий співробітник 
Центру сходознавства НаУКМА) 

 

3. Морально-етичні принципи в політичній культурі суспільств 
конфуціянської цивілізації. 

Олег Бардяк 
(студент НаУКМА, кафедра політології) 
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4. Даосько-конфуціянська концепція людської природи в морально-
етичній системі Конфуція. 

Яна Бєсєда 
(студентка НаУКМА, кафедра політології) 

 

5. Загальні закономірності буття в конфуціянській релігійно-
філософській традиції. 

Андрій Вальчишин (аспірант НаУКМА) 
 

6. Синкретизм релігійно-філософських вчень Китаю як ідейна 
основа тривимірного соціополітичного простору традиційних 
суспільств Далекого Сходу. 

Антон Макаренко 
(студент НаУКМА, кафедра політології) 

 

7. Морально-етична складова конфуціянської етико-політичної 
системи. 

Родіон Мірошник 
(студент НаУКМА, кафедра політології) 

 

8. Морально-етична основа легітимності конфуціянської етико- 
політичної системи. 

Сергій Одарич  
(студент НаУКМА, каф. політології) 

 

9. Закон і мораль у конфуціянській етико-політичній системі. 
Роман Оніщенко  

(студент НаУКМА, кафедра політології) 
 

10. Основоположні принципи доктрини конфуціянської державності. 
Ярослав Остафійчук 

(студент НаУКМА, кафедра політології) 
 

11. Конфуціянська етика в системі державного управління. 
Петро Охотін 

(студент НаУКМА, кафедра політологіїї) 
 

12. Космогенна система даосизму як ідейна основа конфуціянської 
владної вертикалі 

Сергій Федоренко  
(студент НаУКМА, кафедра політології) 

 

13. Легітимне та легістське в конфуціянській доктрині 
державотворення. 

Юрій Шейко  
(студент НаУКМА, кафедра політології) 

 

14. Концепт поняття «взаєморозуміння» у європейській та 
далекосхідній філософській традиціях. 

Єлизавета Нєвєжина  
(студентка НаУКМА, кафедра філософії) 
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Круглий стіл 
« Д и с к у р с и в н і   о с о б л и в о с т і 

к о м у н і к а ц і ї » 
 
27 січня 2010 року (середа) 
Корп. 3, ауд. 407, 1500. 
 

Організатор: Центр комунікативних трансформацій НаУКМА. 
Керівник: канд. філол. наук, проф. П. Зернецький. 
__________________________________________________________________________________________________________________ 
 

1. The Semantic Peculiarities of the Private Announcement. 
M. Gusar 

(к.філол.н., ст. викл. НаУКМА) 
 

2. Дискурсивні особливості мовленнєвої особистості. 
П.В. Зернецький 

(к.філол.н., проф., НаУКМА) 
 

3. Комунікативний потенціал зовнішності у відображенні 
психоемоційного стану людини. 

Н.П. Куліченко 
(ст. викл. НаУКМА) 

 

4. Лінгвориторичні особливості масмедійного дискурсу під час глобальної 
економічної кризи (на прикладі британської преси). 

О.О. Кучерова 
(к.філол.н., ст. викл. НаУКМА) 

 

5. Гіперекспліцитність в англомовному публічному мовленні. 
Л.І. Павленко 

(к.філол.н., доц., НаУКМА) 
 

6. Розвиток засобів номінації на позначення концепта МАТЕРИНСТВО у 
світлі теорії прототипів. 

С.А. Хименко 
(асистент, НаУКМА) 

 

7. Риторика в контексті глобалізації: комунікативні бар’єри та умови їх 
подолання. 

Я. Федорів 
(к.філол.н., доц., НаУКМА) 
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Наукова конференція 
« С у ч а с н а   ф і н а н с о в а   к р и з а 
т а   ш л я х и   ї ї   п о д о л а н н я » 

 

 
27 січня 2010 року (середа) 
Корп. 6, ауд. 401, 1500. 
 

Організатори: кафедра фінансів, Лабораторія фінансово-економічних 
досліджень НаУКМА, Науково-дослідний інститут при 
Міністерстві фінансів. 

Керівник: д-р екон. наук, проф. І.Г. Лук’яненко. 
____________________________________________________________________________ 
 

Питання для обговорення: 
1. Економічна політика та перспективи розвитку. 
2. Особливості соціально-економічної нестабільності  в 

Україні. 
3. Аналіз та проблеми вирішення економічної кризи в Україні. 
4. Фінансове планування в умовах нестабільності. 
5. Фактори підвищення фінансової стабільності підприємств 

України. 
 

1430–1500 – реєстрація учасників. 
1500–1510 – вступне слово д.е.н., проф. Ірини Григорівни Лук’яненко. 
1510–1750 – виступи учасників. 
 

1. Особливості управління фінансами вітчизняних підприємств. 
Базілінська Олена Яківна 

(канд. екон. наук, доц., доцент кафедри фінансів НаУКМА) 
 

2. Стратегія управління комерційним банком в умовах фінансової кризи. 
Бєленька Ганна Вікторівна 

(студентка PhD-програми, аспірант 2 р.н. НаУКМА) 
 

3. Використання методу реальних опціонів у процесі формування 
стратегії в умовах невизначеності. 

Біляченко Ольга Юріївна 
(студентка PhD-програми, аспірант 2 р.н. НаУКМА) 

 

4. Ринок нерухомості в Україні: проблеми і перспективи розвитку. 
Богдан Дмитро Леонідович 

(студент 2 р.н. магістерської програми  «Фінанси» НаУКМА) 
 

5. Бюджетне регулювання: резерви розвитку у 2010 р. 
Бондаренко Олександр Вікторович 

(студент 2 р.н. магістерської програми  «Фінанси» НаУКМА) 
 

6. Оцінка сучасного стану страхової діяльності в Україні. 
Галицька Елеонора Вікторівна 

(канд. екон. наук, доц., професор кафедри фінансів) 
 

Мірошніченко Ольга Юріївна 
(канд. екон. наук, ст. викл.) 
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7. Напрями зміцнення регулювальної ролі міжнародних фінансових 
організацій. 

Глущенко Світлана Василівна 
(канд. екон. наук, доц., доцент кафедри фінансів) 

 

8. Моделі та методи обчислюваної загальної рівноваги. 
Горбачук Василь Михайлович 

(доцент кафедри фінансів, канд.фіз.-мат. наук, старш. наук. співроб.) 
 

Дунаєвський Максим Сергійович 
(студент 4 р.н. бакалаврської програми) 

 

9. Соціально-психологічні та етичні аспекти корпоративної культури. 
Донкоглова Наталія Анатоліївна 

(методист кафедри фінансів) 
 

10. Деякі  аспекти  інвестування в Україні. 
Дяковський Дмитро Анатолійович 

(канд. екон. наук, ст. викладач кафедри фінансів) 
 

11. Концептуальні засади моделювання змін режиму монетарної політики 
в Україні. 

Жук Василь Михайлович 
(студент PhD-програми, аспірант 2 р.н. НаУКМА) 

 

12. Управління фінансовою діяльністю підприємства. 
Журило Олександр Миколайович 

(аспірант 1 р.н. кафедри фінансів 
 ДВ НЗ «Переяслав-Хмельницький ДПУ ім. Г. Сковороди») 

 

13. Вплив внесків на соціальне забезпечення та податків на поведінку 
економічних агентів. 

Краснікова Лариса Іванівна 
(канд. екон. наук, доц., професор кафедри фінансів НаУКМА) 

 

14. Оцінка наближення до кризового стану фінансових інституцій. 
Лук’яненко Ірина Григорівна 

(д-р екон. наук, проф., завкафедри фінансів НаУКМА) 
 

15. Real financial crisis 2007–2010. 
Малашонок Олексій 

(студент PhD-програми, аспірант 1 р.н. НаУКМА) 
 

16. Сучасна фінансова криза і ринок страхових послуг України. 
Маруженко Дмитро Семенович 

(директор департаменту андерайтингу та 
перестрахування ЗАТ «Страхова компанія «ПРОВІДНА») 

 

17. Пенсійна система України: шляхи виходу із кризи. 
Мельничук Віталій Григорович 

(канд. екон. наук, доц., доцент кафедри фінансів НаУКМА, 
віце-президент ВАТ КІНТО) 

 

18. Трансформація монетарної політики в Україні в умовах фінансової 
кризи: причини та наслідки. 

Михайличенко Сергій Юрійович 
(канд. екон. наук, доц., доцент кафедри фінансів НаУКМА, НБУ) 
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19. Фінанси і структурні диспропорції в економіці України. 
Неживенко Оксана Валентинівна 

(студент 2 р.н. магістерської програми «Фінанси» НаУКМА) 
 

20. «Дилема в’язня» у фінансовій системі за умов глобальної кризи. 
Варіанти її системного вирішення. 

Пересєдов Костянтин Анатолійович 
(студент PhD-програми, аспірант 2 р.н. НаУКМА) 

 

21. Соціальні наслідки впливу світової економічної кризи в Україні. 
Подвисоцька Тамара Олександрівна 

(старший викладач кафедри фінансів НаУКМА) 
 

22. Аналіз впливу іноземного інвестування на економічний розвиток 
України. 

Подвисоцький Юрій Анатолійович 
(аспірант 3 р.н. НаУКМА) 

 

23. Гендерний дисбаланс за ознакою наукового ступеня на факультеті 
економічних наук Національного університету «Києво-Могилянська 
академія»: стан і тенденції розвитку. 

Прімєрова Олена Костянтинівна 
(ст. викл. кафедри фінансів) 

 

Сєміколенова Світлана Вікторівна 
(к.е.н., доцент кафедри фінансів) 

 

24. Система упереджувальних індикаторів кризи в Україні. 
Серпак Ігор Ігорович 

(студент 2 р.н. магістерської програми  «Фінанси» НаУКМА) 
 

25. Бюджетно-податкова політика як інструмент подолання економічної 
кризи. 

Сидорович Марія Ярославівна 
(студентка PhD-програми, аспірант 2 р.н. НаУКМА) 

 

26. Особливості управління бюджетним дефіцитом в умовах 
нестабільності. 

Футерко Олександра Ігорівна 
(Приватний вищий навчальний заклад 

«Галицька академія», кафедра фінансів і банківської справи 
(м. Івано-Франківськ)) 

 

27. Фінансова нестабільність у системі координат макроекономічної 
рівноваги. 

Шумська Світлана Степанівна 
(к.е.н, доц.., доцент кафедри фінансів НаУКМА, 

старший науковий співробітник 
(Державна установа «Інститут економіки та 

прогнозування» НАН України)) 
 

28. Бюджетний дефіцит і податкова політика за умов фінансової 
нестабільності. 

Яцкевич Валентина Володимирівна 
(студентка 2 р.н. магістерської програми «Фінанси» НаУКМА) 
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Науково-практичний семінар 
« І н ф о р м а ц і й н і   р е с у р с и 
д л я   н а у к и   т а   о с в і т и » 

 
27 січня 2010 року (середа) 
Бібліотека Антоновичів, 900–1800. 
 

Організатори:  Наукова бібліотека Національного університету «Києво-
Могилянська академія», Проект «ELibUkr – Електронна 
бібліотека України: створення центрів знань в 
університетах України», Асоціація «Інформатіо-
Консорціум». 

Відповідальна: Т.О. Ярошенко. 
___________________________________________________________________________________________ 
 
1. Розвиток проекту ELіbUkr. 

Т.О. Ярошенко 
 

2. Відкритий доступ до наукової інформації. 
Т.О. Ярошенко 

 

3. Організація українського відкритого електронного архіву UkrReS 
(Ukrainian Research and Scholarship). 

О.М. Бруй 
 
Майстер-класи для учасників проекту ELibUkr: 
 
1. Управління е-ресурсами в університетській бібліотеці. 

О.М. Бруй 
 

2. Організація університетського відкритого архіву. 
О.М. Бруй 

 

3. Ефективне проведення тестового доступу. 
 
 
 

Круглий стіл 
« І м і д ж   о р г а н і з а ц і ї : 

с у ч а с н і   к о н ц е п ц і ї   т а   м о д е л і » 
 

27 січня 2010 року (середа) 
Корп. 4, ауд. 422, 1500. 
 

Організатор: кафедра зв’язків із громадськістю, психології та 
педагогіки. 

Керівник: канд. філос. наук, доц. В.О. Наумов. 
__________________________________________________________________________________________________________________ 
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Круглий стіл  
 

« Д о с л і д ж е н н я   є в р о п е й с ь к о г о 
к о н ц е п т у а л ь н о г о   п р о с т о р у 
в   у к р а ї н с ь к о м у   к о н т е к с т і 

( Є в р о п е й с ь к и й  с л о в н и к  і  п р о б л е м и 
п е р е к л а д у   к л ю ч о в и х   п о н я т ь ) » 

Презентація 1-го тому «Європейського 
словника філософій» 

 

27 січня 2010 року (середа) 
Корп. 5, ауд. 208, 1500. 
 
Організатор:  Центр європейських гуманітарних досліджень. 
Керівник: канд. філос. наук, доц. К.Б. Сігов. 
___________________________________________________________________________________________ 
 
1. Європейські філософії в українському контексті. 

 

Констянтин Сігов (канд. філос. наук, доц.) 
 

 

2. Концепт imputation («увідповідальненість») в історії західної філософії. 
 

Андрій Баумейстер (канд. філос. наук) 
 

3. Логічно-лінгвістичний аспект перекладу «Європейського словника 
філософій». 

Андрій Васильченко (канд. філос. наук) 
 

4. Гносеологія, реальність, класика: історія трьох термінів (із досвіду 
роботи над перекладом «Європейського словника філософій»). 

 

Олексій Панич (д-р філос. наук) 
 

5.  Латинська та французька термінологія ментального устрою душі: 
порівняльний аналіз. 

Олег Хома (д-р філос. наук) 
 

6. Проблема метамови в філософських. 
Володимир Артюх (аспірант) 

 

7. Політично-правовий лексикон у «Європейському словнику філософій».  
 

Сергій Йосипенко (д-р філос. наук) 
 

8. Грецьке слово katagreо: від ап. Павла до Гегеля. 
Дарина  Морозова (аспірант) 

 

9. Поняття palingenesie у французькій соціальній думці ХІХ століття. 
 

Володимир Єрмоленко (канд. філос. наук) 
 

10. Концепт сенсу в європейській філософії. 
Віктор Котусенко (канд. філос. наук) 
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Круглий стіл 
« Ш л я х и   ф о р м у в а н н я 
у   с т у д е н т і в   Н а У К М А 

п о т р е б и   д о   з д о р о в о г о   с п о с о б у 
ж и т т я   т а   с а м о в д о с к о н а л е н н я 
з а с о б а м и   ф і з и ч н о ї   к у л ь т у р и » 

 

27 січня 2010 року (середа) 
Корп. 3, ауд. 303, 1500. 
 

Організатор: загальноуніверситетська кафедра фізичного виховання. 
Керівник: В.О. Жуков. 
Секретар: П.С. Козубей. 
__________________________________________________________________________________________________________________ 
 

1. Динаміка фізичних та розумових навантажень студентів НаУКМА. 
В. Жуков, Т. Лахманюк (НаУКМА) 

 

2. Спортивно-рухливі ігри як один з елементів формування здібностей 
студентів на заняттях з фізичного виховання. 

О. Копилов, В. Горборуков (НаУКМА) 
 

3. Використання елементів оздоровчого туризму під час проведення 
занять зі студентами НаУКМА. 

С. Збанацький, В. Максименко (НаУКМА) 
 

4. Вплив занять легкоатлетичними вправами на органи дихання. 
Л. Гордієнко, О. Фесак (НаУКМА) 

 

5. Проблеми здоров’я та формування здорового способу життя студентів: 
медико-педагогічні аспекти. 

П. Козубей (НаУКМА) 
 

6. Ефективність побудови навчально-тренувального процесу на 
початкових етапах підготовки студентів під час занять із баскетболу. 

А. Сотула (НаУКМА) 
 

7. Проблеми здоров’я і формування мотивації студентів спеціального 
навчального відділення до занять із фізичного виховання. 

З. Моргун (НаУКМА) 
 

Для участі у круглому столі запрошені: 
С. Лазуренко – канд. психол. наук, професор кафедри фізичної реабілітації 

Університету «Україна»; 
Ю. Щербина – канд. пед. наук, доцент, Заслужений тренер України, 

Національний медичний університет ім. О.О. Богомольця. 
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Щ о р і ч н а 
л і т е р а т у р о з н а в ч а 

к о н ф е р е н ц і я 
 
27–28 січня 2010 року (середа-четвер) 
Корп. 3, ауд. 119, 1400. 
 

Організатор: кафедра літератури та іноземних мов. 
Керівник: д-р філол. наук, проф. В.П. Моренець. 
__________________________________________________________________________________________________________________ 
 

1. Принцип психологічної рамки у драматургії М. Куліша. 
Ніна Павлюк (НаУКМА) 

 

2. Аглютинація як стильова домінанта малої прози Василя Портяка. 
Вікторія Гудзенко (КНУ ім. Т.Г. Шевченка) 

 

3. Естетизм творчості Ольги Кобилянської. 
Віра Кандинська (НаУКМА) 

 

4. Історія тексту і загадки композиції поеми Тодося Осьмачки 
«Поет». 

Людмила Кісельова (НаУКМА) 
 

5. Проблема формалізму і соціологізму в літературознавчих творах 
Бориса Якубовського. 

Наталія Котенко (НаУКМА) 
 

6. Дезінтеграційні стилі в межах соціалістичного реалізму в 
українській радянській літературі (1950–1960-ті рр.). 

Наталія Ксьондзик (НаУКМА) 
 

7. Національний самообраз у сучасній ірландській літературі (проза 
1990-х рр.). 

Наталія Лисак (НаУКМА) 
 

8. Місце Східної Європи у просторовому універсумі Роберто 
Боланьо. 

Ольга Недвига (НаУКМА) 
 

9. Властивості міфу і риси міфологічного мислення у літературі (на 
прикладі поезій Миколи Вінграновського). 

Світлана Богдан (НаУКМА) 
 

10. Зміни дискурсу дитячої літератури на прикладі двох редакцій 
трилогії В. Нестайка «Тореадори з Васюківки». 

Анна Третяк (НаУКМА) 
 

11. Єсенівська тема у В. Сосюри. 
Оксана Пашко (НаУКМА) 

 

12. Генерована ідентичність у літературі кіберпанку: неовікторіанці 
Н. Стівенсона та маргінальні спільноти В. Гібсона. 

Ростислав Семків (НаУКМА) 
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13. Утопійні проекти майбутнього в американській науковій 
фантастиці 60–80 рр. ХХ ст. 

Катерина Міщук (НаУКМА) 
 

14. Формування канону української радянської літератури у 30–50 
рр. (порівняльний аналіз редакцій «Історії української 
літератури»). 

Оксана Щур (НаУКМА) 
 

15. Аполог і притча в «Повісті про Варлама і Йоасафа».  
Ганна Павленко (НаУКМА) 

 

16. В. Петров-міфотворець, або Замасковане обличчя автентичності. 
Тетяна Демчик (НаУКМА) 

 

17. Гностичні мотиви у творчості Віктора Кордона. 
Леся Павленко (НаУКМА) 

 
 
 
 
 
ХІ Могилянський історико-філософський семінар 

« І с т о р и к о – ф і л о с о ф с ь к і 
с т у д і ї :   н о в е   п о к о л і н н я » 

 
28 січня 2010 року (четвер) 
Корп. 1, ауд. 314, 1400. 
 

Організатор:  кафедра філософії та релігієзнавства НаУКМА. 
Керівник: канд. філос. наук, доц. В.І. Менжулін. 
 

 
 
 

Науковий семінар 
« А к т у а л ь н і   п и т а н н я 

ц и в і л ь н о г о   т а   п і д п р и є м н и ц ь к о г о 
п р а в а » 

 
28 січня 2010 року (четвер) 
Корп. 4, ауд. 319, 1500. 
 

Організатор:  кафедра галузевих правових наук НаУКМА. 
Керівник: канд. юрид. наук, доц. Р.Ю. Ханик-Посполітак. 
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Науковий семінар 
« Г о л о д о м о р 

1932–1933   р о к і в   в   У к р а ї н і 
в   к о н т е к с т і   з л о ч и н і в   г е н о ц и д і в   

Х Х – Х Х І   с т о л і т ь » 
(у рамках постійно діючого наукового семінару «Голодомор в 
Україні у світлі Закону «Про Голодомор1932–1933 років в 

Україні» та міжнародного права») 
 

28 січня 2010 року (четвер) 
Конґреґаційна зала Староакадемічного корпусу, 1530. 
 

Організатор: кафедра міжнародного права і спеціальних правових 
наук. 

Керівники: доктор права, доц. М. Антонович; 
д-р юрид. наук, проф. В. Василенко. 

Секретар: В. Вербицька. 
__________________________________________________________________________________________________________________ 
 

1. Практика Міжнародного карного трибуналу щодо колишньої Югославії 
у питанні кваліфікації злочину геноциду. 

В. Василенко 
(Міністерство закордонних справ України, НаУКМА) 

 

Співдоповідач: М. Антонович (НаУКМА) 
 
2. Коментар щодо порушеної СБУ кримінальної справи про Голодомор: 

відповідальність держави. 
Богдан Футей 

(Федеральний  суд претензій США) 
 

Співдоповідач: О. Горох (НаУКМА) 
 
3. Проблема заперечення злочину Голодомору в Україні та інших злочинів 

геноциду ХХ–ХХІ століть. 
М. Антонович (НаУКМА) 

 

Співдоповідач: Г. Журбелюк (НаУКМА) 
 
4. Депортація кримських татар як іще один геноцид у СРСР. 

Наталія Беліцер 
(Інститут демократії імені Пилипа Орлика) 

 

Співдоповідач: О. Курінний (НаУКМА) 
 
5. Голодомор 1932–1933 років в Україні та вірменський геноцид: 

порівняльний аналіз. 
Галина Журбелюк (НаУКМА) 

 

Співдоповідачі: О. Легіневич, В. Микуляк (НаУКМА) 
 
6. Злочин геноциду як засіб брутального порушення права народу на 

самовизначення. 
Олексій Курінний (НаУКМА) 

 

Співдоповідач: Н. Беліцер (НаУКМА) 
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До участі в науковому семінарі запрошено: 

- В. В’ятровича (директора Державного архіву Служби безпеки 
України); 

- І. Юхновського (голову Українського інституту національної 
пам’яті); 

- співробітників Українського інституту національної пам’яті, 
Міністерства закордонних справ України, Служби безпеки України, 
Генеральної прокуратури України, члени Національної Комісії зі 
зміцнення демократії та утвердження верховенства права, 
викладачів і студентів НаУКМА.  

 
 
 

Науковий семінар 
« С о ц і а л ь н о – е к о н о м і ч н і 

п р а в а   л ю д и н и   т а   п р о б л е м и   ї х 
з а б е з п е ч е н н я   в   У к р а ї н і 
у   к о н т е к с т і   п р и н ц и п у 
в е р х о в е н с т в а   п р а в а » 

 
27 січня 2010 року (середа) 
Правнича клініка (корп. 9,  ауд. 4), 1500. 
 
Організатори: кафедра загальнотеоретичних та державно-правових 

наук. 
Керівник: д-р юрид. наук, проф. М.І. Козюбра. 
Секретар: В.М. Ткаченко. 
___________________________________________________________________________________________ 
 
 

1. Соціалізація держав і верховенство права: проблема сумісності. 
М.І. Козюбра (професор НаУКМА) 

 

2. Моделі демократії та соціально-економічні права людини. 
А.А. Мелешевич (професор НаУКМА) 

 

3. Реалізація права громадянина на отримання якісних правничих послуг 
– гарантія дотримання конституційного принципу верховенства права. 

В.М. Сущенко (доцент НаУКМА) 
 

4. Правова природа та забезпечення соціальних прав. 
М.Д. Савенко (доцент НаУКМА) 

 

5. Принцип правової визначеності як ознака концепції верховенства 
права. 

Ю.І. Матвєєва (ст. викладач НаУКМА) 
 

6. Дотримання вимог до актів суб’єктів владних повноважень – важлива 
умова забезпечення прав людини. 

Н.В. Александрова (доцент НаУКМА) 
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7. Дискримінаційний характер змін, внесених законодавцем до 
визначення мораторію у Законі України «Про банки і банківську 
діяльність». 

О.М.  Лобач (ст. викладач  НаУКМА) 
 

8. Банківські резерви в системі економічної безпеки держави: деякі 
аспекти правового регулювання. 

Н.Г. Кравченко (ст. викладач  НаУКМА) 
 

9. Підприємницька діяльність як механізм реалізації соціально-
економічних прав людини – обмеження застосування. 

О.В. Цельєв (доцент НаУКМА) 
 

10. Принцип верховенства права в діяльності Верховної Ради України. 
В.М. Венгер (студент МП «Правознавство») 

 

11. Зміст права власності у практиці Європейського Суду з прав людини. 
І..І. П’ятак (студент 5 р.н. НаУКМА) 

 

12. Механізми реалізації права на отримання правової інформації. 
А. Обертинська, А. Мартиненко 

(студентки 4 р.н. НаУКМА) 
 

13. Вексель у міжнародному приватному праві. 
О. Кравченко (студентка КНУ ім.Т.Г.Шевченка) 

 

14. Свобода підприємницької діяльності як механізм забезпечення 
соціально-економічних прав людини. 

С.О. Клюца (здобувач, НаУКМА) 
 

15. Заходи забезпечення провадження: особливості оскарження в 
адміністративному судочинстві. 

Т.Ф. Весельська (здобувач КНУВС) 
 

16. Деякі питання правового регулювання господарсько-правової 
відповідальності в Україні. 

О.О. Кікоть (аспірантка КНЕУ) 
 

17. Порушення соціально-економічних прав громадян банками України. 
А. М. Шайдуров (здобувач НаУКМА) 

 

18. Ідеї державотворення Петра Могили (поч. XVII cт.). 
В.М. Ткаченко (здобувач НаУКМА) 
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Круглий стіл 
« С у ч а с н і   м е т о д о л о г і ч н і   п і д х о д и 

в   о ц і н ц і   ф у н к ц і ї 
с т о в б у р о в и х   к л і т и н   у   н о р м і , 

п а т о л о г і ї   й   у   р а з і   д і ї 
с т р е с о в и х   ч и н н и к і в » 

 
28 січня 2010 року (четвер) 
Корп. 1, ауд. 333, 1500. 
 
Організатор: Центр молекулярних і клітинних досліджень. 
Керівник: д-р мед. наук, проф. Н.М. Білько. 
___________________________________________________________________________________________ 
 

 
 

Науковий семінар 
« І м п л е м е н т а ц і я   с т р у к т у р о в а н и х 

д о к т о р с ь к и х   п р о г р а м   ( P h D ) 
у   в і т ч и з н я н у   о с в і т н ю   с и с т е м у » 

 
28 січня 2010 року (четвер) 
Корп. 1, ауд. 301, 1500. 
 
Організатори: Докторська школа, Науково-дослідна частина. 
Керівники: д-р філол. наук, проф. В.П. Моренець; 

доктор філософії (PhD) у галузі соціології М.І. Винницький. 
___________________________________________________________________________________________ 
 

 
 
 

Круглий стіл 
« Г л о б а л ь н і   з м і н и   к л і м а т у : 

н а с л і д к и   д л я   У к р а ї н и » 
 
28 січня 2010 року (четвер) 
Корп. 3, ауд. 213, 1400. 
 
Організатори: Центр досліджень екосистем, змін клімату та сталого 

розвитку; кафедра екології. 
Керівники: д-р біол. наук, чл.-кор. АН України Я.П. Дідух, 

канд. біол. наук, доц. І.Ґ. Вишенська. 
___________________________________________________________________________________________ 
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Круглий стіл 
« А к т у а л ь н і   п р о б л е м и 

р о з в и т к у   і н ф о р м а ц і й н о г о 
з а к о н о д а в с т в а   У к р а ї н и » 

 

29 січня 2010 року (п’ятниця) 
Корп. 4, ауд. 314, 1500.  
 

Організатор: кафедра міжнародного права і спеціальних правових 
наук. 

Керівники: канд. юрид. наук, доц. Т. Смирнова. 
__________________________________________________________________________________________________________________ 

1. Проблеми свободи слова в контексті регулювання діяльності 
телерадіоорганізацій. 

Ольга Большакова  
(керівник Центру законодавчих ініціатив 

Незалежної асоціації мовників (НАМ)) 
 

2. Проблемні питання доступу до інформації на прикладі справи 
Родіонова проти Конституційного Суду. 

Андрій Нечипоренко  
(адвокат, директор адвокатської компанії «Наталія Субота і партнери») 

 

3. Відповідальність у мережі Інтернет (авторське право, дифамація, hate 
speech). 

Ігор Розкладай 
(юрист Інституту медіа права) 

 

4. Охорона прав організацій мовлення в Україні та світі в контексті 
переходу на цифрові формати мовлення і впровадження інноваційних 
технологій. 

Ірина Стройко  
 (ст. юрисконсульт Телерадіокомпанії «Студія 1+1») 

 

Для участі в роботі круглого столу запрошені: 

- Роман Головенко (юрист ГО «Інститут масової інформації»); 
- Борис Даневич (адвокат, партнер Адвокатської фірми «Паритет»); 
- Павло Моїсеєв (директор із юридичних питань МГО «Інтерньюз»); 
- Оксана Покальчук (юрист Телерадіокомпанії «Студія 1+1»); 
- Діана Проценко (викладач, НаУКМА); 
- Тетяна Смирнова (доцент, канд. юрид. наук, НаУКМА); 
- Тетяна Шмарьова (ст. викладач, НаУКМА). 
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Науковий семінар 
 

« С у ч а с н і   т е н д е н ц і ї 
р о з в и т к у   м а р к е т и н г у : 

т е о р е т и ч н і   т а   п р а к т и ч н і 
а с п е к т и » 

 
28 січня 2010 року (четвер) 
Корп. 6, ауд. 201, 1600. 
 

Організатор: кафедра маркетингу та управління бізнесом. 
Керівники: канд. екон. наук, доц. Л.В. Пан; 

канд. екон. наук, доц. Н.В. Романченко. 
___________________________________________________________________________________________ 
 

1. Нові правила маркетингу в умовах економічного спаду. 
Л.В. Пан 

(канд. екон. наук, доц., завкафедри маркетингу та 
управління бізнесом НаУКМА) 

 

2. Напрями оптимізації маркетингової політики в умовах кризи. 
Н.В. Романченко  

 (канд. екон. наук, доц., НаУКМА) 
 

3. Сучасні методи маркетингових досліджень на міжнародних 
фінансових ринках. 

К.В. Пічик (канд. екон. наук, доц., НаУКМА) 
 

4. Управління іміджем організації в нових економічних умовах. 
Н.Д. Чала (канд. екон. наук, доц., НаУКМА) 

 

5. Особливості формування інфраструктури ринку інноваційної 
продукції. 

О.В. Гуменна (канд. екон. наук, доц., НаУКМА) 
 

6. Соціальна стратегія розвитку бізнесу в Україні. 
Л.В. Лазоренко (канд. екон. наук, доц., НаУКМА) 

 

7. Системний аналіз і маркетинг: особливості поєднання та переваги. 
В.Ю. Єльченко 

(канд. екон. наук, доц., Національний транспортний університет) 
 

8. Інтернет-маркетинг як ефективний інструмент управління розвитком 
організації. 

Г.В. Рябікова (канд. екон. наук, доц. НаУКМА) 
 

9. Особливості та майбутнє прямих продажів. 
А.В. Прохорова 

(асистент, Київський національний економічний університет) 
 

10. Презентація котеджного містечка як інструмент ефективної 
маркетингової стратегії продажів. 

В.І. Погасій (асистент, НаУКМА) 
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11. Вартісна оцінка нематеріальних активів маркетингу: теоретичні та 
практичні аспекти. 

Т.А. Єрофеєва (ст. викл., НаУКМА) 
 

12. Поведінка споживачів на ринку меблів: особливості та тенденції. 
О.К. Абрамович (аспірант) 

 

13. Стратегічне управління компанією в умовах фінансової кризи. 
А.Ю. Боренков (аспірант) 

 

14. Соціальна відповідальність як запорука успішного функціонування 
бізнесу. 

Н.М. Місько (аспірант) 
 

15. Особливості використання PR-технологій під час організації вступної 
кампанії в НаУКМА. 

Д. Шелухін, С. Кучеренко  
(студенти НаУКМА, 2 р.н., спец. «Маркетинг»). 

 
 
 
 
 
 
 

Конференція  
« С у ч а с н и й   м е н е д ж м е н т   т а 

о х о р о н а   з д о р о в ’ я » 
 
 
29 січня 2010 року (п’ятниця) 
2-й поверх КМЦ. 
 

Організатор:  Школа охорони здоров’я НаУКМА. 
Керівник: канд. мед. наук, доц. І.М. Грига. 
_____________________________________________________________________________ 

 42



Науковий семінар 
« Т е о р і я   т а   і с т о р і я   к у л ь т у р и » 

 

11–12 лютого 
Секція 1 – Центр візуальної культури (Староакадемічний корпус, 1 поверх); 
секція 2 – корп. 1, ауд. 325. 
 

Організатори: кафедра культурології, Центр візуальної культури 
НаУКМА. 

Керівники: д-р філол. наук, проф. М.А. Собуцький, 
канд. філол. наук, ст. викл. В.М. Черепанин. 

__________________________________________________________________________________________________________________ 

Секція 1 
 
1. Праця сновидінь: соціальний вимір сучасної візуальності. 

О. Радинський (аспірант НаУКМА) 
 

2. Damnatio memoriae: візуалізуючи Pax Augusta. 
М. Бондарук (аспірантка НаУКМА) 

 

3. Проблемне поле естетики взаємодії. 
К. Буркуш (аспірантка НаУКМА) 

 

4. Статика і динаміка в урбаністичному просторі. 
А. Хвиль (аспірантка НаУКМА) 

 

5. Політична зоологія. 
В.М. Черепанин (доцент НаУКМА) 

 

6. Пам’ять кафедри / кафедральна пам’ять: шліфовка понять. 
О.О. Івашина (старший викладач НаУКМА) 

 

7. 1937: послання знаходить адресата. 
М.А. Собуцький (професор НаУКМА) 

 

8. Диспозиція бачення як вироблення загального розуміння світу в 
телевізійному диспозитиві. 

О.В. Олійник (аспірантка НаУКМА) 
 

9. Еволюція риторики в журналі «Сучасна архітектура». 
Ю.В. Скубицька (аспірантка НаУКМА) 

 

10. Суб’єкт диспозитива та ефект «зшивання» (suturing) в кіно. 
О.В. Брюховецька (доцент НаУКМА) 

 

11.  Критика модерних темпоральних моделей історії мистецтва у Ж. Діді-
Юбермана. 

В. Артюх (аспірант НаУКМА) 
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Секція 2 
 

1. Богемно-артистичний імпресіонізм як маргінал у радянському 
художньому офіціозі. 

О.М. Петрова (професор НаУКМА) 
 

2. Спільне  та відмінне культури і мови як гри (про наслідки спроб 
залучення концепції Л. Вітгенштайна до теми). 

Ю.В. Джулай (доцент НаУКМА) 
 

3. Мистецтво дітей як маргінальне. До постановки проблеми. 
Д. Коваль (аспірантка НаУКМА) 

 

4. Братство «Ахі» за матеріалами В.О. Гордлевського. 
О. Бура (аспірантка НаУКМА) 

 

5. Міфи національної ідентичності. 
Р.В. Демчук (доцент НаУКМА) 

 

6. Семінарія, гімназія, інститут: тема навчання як складова 
автобіографічного дискурсу київського тексту. 

В. Осьмак (аспірантка НаУКМА) 
 

7. Українське козацтво у матеріальних і документальних джерелах кінця 
XVI – початку ХХ ст. 

Є. Козловська (аспірантка НаУКМА) 
 

8. Про критерії виділення бойових колісниць доби бронзи. 
С.Ж. Пустовалов 

(доцент Інституту археології ІА НАН України) 
 

9. Харбінська брошура 1939 р. як пам’ятка українсько-японських 
контактів. 

С.В. Капранов  
 (науковий співробітник Інституту сходознавства НАН України) 

 

10. Український рушник у світлі поглядів на систему слов’янської 
обрядовості. 

О. Самара 
(аспірантка Інституту мистецтвознавства, 

фольклористики та етнології 
iм. М.Т. Рильського НАН України) 

 

11. Костюм: від «народного» до «модного» та «національного» (проблеми 
термінології). 

Ю.І. Нікішенко (доцент, НаУКМА) 
 

12. Етнокультурний аналіз скандинавського концепту «Долі» (соціально-
побутові аспекти). 

Д.О. Король (старший викладач НаУКМА) 
 

13. Особливості аналізу давньоруських городищ як соціокультурних 
феноменів. 

О.В. Бондарець (старший викладач НаУКМА) 
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Календар наукових заходів у рамках 
Днів науки НаУКМА – 2010 

 
Лю т и й  

 
 Круглий стіл «Актуальні проблеми психології та 
педагогіки професійної освіти»  

  

5 лютого 
Організатор: кафедра зв’язків із громадськістю, психології та педагогіки. 
Відповідальні: А.Я. Боднар, Л.В. Копець. 
____________________________________________________________________________ 
 

 
 ІХ Міжнародна науково-практична конференція 
«Конфліктологічна експертиза: теорія і методика»  

 

Організатори: Центр соціальної психології та управління конфліктами 
НаУКМА, Товариство конфліктологів України, 
Міжуніверситетська мережа кафедр ЮНЕСКО і партнерів 
«Культура миру через комунікацію». 

Відповідальний: А.М. Гірник. 
____________________________________________________________________________ 
 

 Літературно-театральна презентація за мотивами біблійних 
книг Естер та Пісні над Піснями 

 

Організатори: кафедра філософії та релігієзнавства, студентський «Театр 
біблійної драми» НаУКМА. 

Відповідальний: С.І. Головащенко. 
____________________________________________________________________________ 
 

 
 

 Науковий семінар «Теорія та історія культури» 
 

11–12 лютого 
Організатори: кафедра культурології, Центр візуальної культури НаУКМА. 
Відповідальні: М.А. Собуцький, В.М. Черепанин. 
____________________________________________________________________________ 
 

 

 Міжнародна наукова конференція «Мембрани та 
сорбційні процеси і технології» 

 

24–25 лютого 
Організатори: кафедра хімії, Центр мембранних технологій, Лабораторія 

екотехнології НаУКМА. 
Відповідальні: А.Ф. Бурбан, Н.Г. Антонюк, П.В. Вакулюк. 
____________________________________________________________________________ 
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 V Студентсько-аспірантська конференція «Філософія: нове 
покоління. Критика як філософська настанова» 

 

25–27 лютого 
Організатори: Студентське наукове товариство НаУКМА, Центр 

міжкультурних комунікацій НаУКМА, Центр європейських 
гуманітарних студій, кафедра філософії та релігієзнавства. 

 

                                                          
 

 
 
 

Б е р е з е н ь  
 

 Наукова конференція «Українське кіно в контексті 
європейського» 

30 березня 
 

Організатори: Центр кінематографічних студій НаУКМА, редакція журналу 
«Кіно-Театр», Національна кіностудія ім. О. Довженка. 

Відповідальні: Л.І. Брюховецька, А. Погрібна. 
 

                                                          
 
 
 

К в і т е н ь  
 

 Науковий семінар «Соціальне виключення чи 
включення: роль охорони здоров’я та соціальних 
служб» 

15–16 квітня 
 

Організатори: Школа соціальної роботи, Школа охорони здоров’я НаУКМА. 
Відповідальні: Н.В. Кабаченко, І.М. Грига. 
 

                                                          
 

 
 

К в і т е н ь – т р а в е н ь  
 

 Круглий стіл «Впровадження трьохрівневої освіти зі 
спеціальності «соціальна робота» в Україні» 

 

Організатор: Школа соціальної роботи. 
Відповідальна: Н.В. Кабаченко. 
_____________________________________________________________________________ 
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 Всеукраїнська науково-практична конференція студентів, 
аспірантів і докторантів «Менеджмент підприємницької 
діяльності» 

 

Організатори: кафедра маркетингу та управління бізнесом НаУКМА, 
кафедра менеджменту підприємницької діяльності 
Таврійського національного університету ім. В.І. 
Вернадського. 

Відповідальні: Л.В. Пан, О.В. Гуменна. 
 

                                                          
 
 
 

Т р а в е н ь  
 

 Всеукраїнська конференція «Актуальні соціальні 
проблеми в Україні» (для аспірантів і студентів) 

14 травня 
 

Організатор: кафедра соціології. 
 Відповідальний: Т. Марценюк. 
____________________________________________________________________________ 
 

 Науковий семінар «Електронне навчання: змішане чи 
дистанційне?» 

21–22 травня 
 

Організатори: Школа охорони здоров’я, Школа соціальної роботи НаУКМА. 
 Відповідальні: Н.В. Кабаченко, І.М. Грига.  
 

 Наукова конференція «Політична культура і проблеми 
національної ідентичності України» 

 

Організатори: кафедра політології НаУКМА, кафедра культурології 
Волинського державного університету ім. Лесі Українки. 

 Відповідальний: С.О. Кисельов.  
____________________________________________________________________________ 

 

 Наукова конференція «Українське сходознавство: 
методологія, теорія, практика», присвячена пам’яті 
академіка Омеляна Пріцака 

 

Останній тиждень травня 
Організатор: Центр сходознавства НаУКМА. 
Відповідальні: В.Ф. Резаненко, Ф. Туранли.  
_____________________________________________________________________________ 
 

 Науковий семінар «Актуальні питання загального і 
слов’янського мовознавства», присвячений Дню 
слов’янської писемності та культури 

 

Організатори: кафедра загального і слов’янського мовознавства НаУКМА. 
 Відповідальний: В.В. Лучик.  
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Ч е р в е н ь  
 

 Наукова конференція «Трансформації українського 
суспільства, його соціальних структур, інституцій і 
суб’єктів» 

 

Організатор: кафедра соціології НаУКМА. 
Відповідальна: С. Хутка. 
 

                                                   
 
 
 

В е р е с е н ь  
 

 Міжнародна конференція «Болонські ініціативи: освітні 
програми та інновації» 

23–24 вересня 
 

Організатори: Школа соціальної роботи, Школа охорони здоров’я та 
Докторська школа НаУКМА. 

Відповідальні: Н.В. Кабаченко, І.М. Грига. 
 

                                                   
 
 
 

Жо в т е н ь  
 

 Міжнародна конференція, присвячена 300-літтю 
конституції Пилипа Орлика 1710 р. 

 

Організатори: НДЦ «Спадщина КМА», кафедра історії НаУКМА. 
Відповідальні: Н.М. Яковенко, М.В. Яременко. 
 

                                                   
 
 
 

Л и с т о п а д  
 

 Семінар «ВІЛ/СНІД: дослідження чинників поширення 
та засобів протидії епідемії в Україні» 

24 листопада 
 

Організатори: Школа охорони здоров’я, Школа соціальної роботи НаУКМА, 
Маастрихтський університет. 

Відповідальні: Н.В. Кабаченко, І.М. Грига. 
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